



# 春风送岗促就业 精准服务暖民心

## 山西省2025年“春风行动”平遥县专场 供岗2408个

本报讯（记者 史俊杰 武玲芳）2月10日，山西省2025年“春风行动”平遥县专场招聘会在平遥县零工市场举行。本次招聘会以“春风送岗促就业，精准服务暖民心”为主题，旨在为求职者和用人单位搭建高效对接平台，促进各类群体就业，助力企业复工复产。

招聘会现场人头攒动，求职者穿梭于各企业展位之间，积极与企业招聘人员交流，寻找心仪的工作岗位。不少企业展位前排起长队，供需双方热情高涨、气氛热烈。招聘会现场还设置了政策咨询、求职登记、空岗登记等五大功能区，为应聘人员提供全方位的服务，介绍平遥县就业创业有关政策。

据统计，本次招聘会共吸引86家优质企业参会，涉及食品、医疗、电

机等多个重点领域，提供就业岗位2408个。这些岗位涵盖了不同行业和领域，为求职者提供了丰富的选择。招聘会不仅为有就业意愿的群众提供了广阔的就业机会，也为有用工需求的用人单位搭建了对接交流的平台，促进了企业节后开工复产，确保求职有门、就业有路。

平遥县人社部门相关负责人表示，将继续深入开展“春风行动”，持续关注重点群体就业需求，推动就业市场供需精准对接，助力更多劳动者实现高质量就业。

“春风行动”是我省促进就业的重要举措之一，通过组织专场招聘会、提供就业服务等方式，帮助求职者找到合适的工作岗位，同时也为企业解决用工难题。

## 和顺县举行2025年“春风行动”现场招聘会

# “春风”送岗 “职”达家门

本报讯（记者 李娟）2月9日，和顺县科技楼政务大厅一楼人头攒动，热闹非凡。由和顺县委、县政府和人社局主办，县人社局、市就业和人才服务中心承办的2025年“春风行动”现场招聘会在这里开展。这场招聘会不仅为求职者与用人单位搭建了一座高效沟通的桥梁，更为新的一年注入了就业新活力。

上午9时，招聘会开始。现场，30多家企业携500余个岗位觅才，涵盖采矿、电力新能源、建筑建材、文化娱乐、机械加工、批发零售、食品制造等众多领域。求职者们手持简历，在各个展位前驻足咨询，详细了解岗位要求、薪资待遇及职业发展前景。企业招聘人员则热情地向求职者介绍企业文化、工作环境及福利待遇，耐心解答求职者的疑问。

求职者张书佳手持简历，满怀期待地穿梭在人群中。作为一名电子商务专业的应届毕业生，她希望能在此次招聘会上找到与自己专业对口的工作。她说：“我之前通过线上渠道了解了一些招聘信息，今天早早

来，咨询了几家企业的岗位要求和职业发展前景，已经和几家企业达成了初步意向，接下来就等着面试通知了。”张书佳的脸上洋溢着自信的笑容。

为了吸引人才，不少企业拿出“真金白银”，高月薪、送旅游、节日福利、员工体检等优厚条件层出不穷，诚意满满。山西云端之上森林康养旅游服务有限公司办公室主任康亚洁表示：“我们希望通过此次招聘会招到一批有潜力、有上进心的员工。云端之上将为员工提供完善的培训体系和晋升通道，让员工在工作中不断成长和进步。”

为提高招聘效率和质量，现场还设立了人社政策咨询、普法宣传、技能培训等多个服务专区。工作人员为求职者提供政策咨询、求职登记、人事代理等一站式服务，帮助他们更好地了解就业形势，提升求职能力。据统计，此次招聘会吸引了1300多名求职者前来咨询应聘，现场达成就业意向298人，充分满足了不同层次、不同专业求职者的多样化需求，助力企业实现“开工稳”“开门红”。

# 全民健身大拜年 让年味持续「沸腾」

本报讯（记者 张凯鹏）为进一步丰富人民群众精神文化生活，营造浓厚的体育氛围，2月8日，2025年晋中市全民健身大拜年活动暨寿阳县“奋进新征程 运动促健康”全民健身志愿服务活动在寿阳县举办。

本次活动由晋中市体育局主办，市全民健身指导中心、市体育彩票管理中心、寿阳县卫生健康和体育局、寿阳县体育运动中心承办。活动现场，气势磅礴的舞龙表演《中华龙舞起来》、刚柔并济的中医健身棒表演《中国范儿》、行云流水的太极拳表演《松竹多情》、太极宫灯表演、毽球展示、柔力球表演……一个接一个的精彩节目将现场气氛推向高潮，赢得阵阵掌声，激发了观众参与全民健身运动的热情，营造了欢乐祥和、健康向上的节日氛围。

全民健身大拜年活动作为我市春节期间的一道传统“体育大餐”，今年以“怡然见晋中，健康过大年”为主题，将传统年味与全民健身深度融合。自1月21日我市2025年全民健身大拜年活动启动以来，已开展线上、线下多种形式的活动30余场，吸引参赛及观看群众逾10万人(次)。



2月8日，由介休市文联、介休市文化事业促进会主办，介休市书法家协会、行余书社承办的“行余十年——新春书画篆刻展”在该市文化艺术中心开展，旨在传承中华优秀传统文化，营造节日文化氛围。

本次展览是行余书社复社十周年纪念展。展览作品书体各异、形式多样，共展出90余件。据悉，此次展览将延续至2月17日。

通讯员  
宋全胜 摄

## 2025平遥古城半程马拉松赛2月15日开始报名

# 奔跑平遥 千年古城等你来挑战

本报讯（记者 史俊杰）“跑一次马，爱一座城。”记者从平遥县获悉，2025年平遥古城半程马拉松赛即将激情开跑，赛事报名将于2月15日10时正式启动，持续至3月14日12时结束。广大跑友们，准备好在千年古城的赛道上，开启一场精彩绝伦的奔跑之旅吗？

平遥古城，一座拥有2800多年历史的文化名城，本次平遥古城马拉松

赛将于5月11日激情开跑，赛事共设置半程马拉松(21.0975公里)、健康跑(约5公里)、亲子跑(约3公里)三个比赛项目。本次赛事主题为“怡然见晋中 平安逍遥游”，旨在通过马拉松赛事，让跑友们在奔跑中感受平遥古城的历史文化魅力，体验古城的现代活力。目前，组委会已经划定赛事路线，各项筹备工作正有序推进。赛事路线将贯穿平遥古城的多个著名景点，让参赛者在奔跑中领略古城的独特魅力。

平遥县相关负责人介绍，举办2025平遥古城半程马拉松赛是平遥县委持续

打造国际旅游城市、延伸文旅链条、提升城市形象、拉动县域经济、促进全民健康的重要举措。各相关单位和部门将牢固树立安全意识，全面排查整治风险隐患，组织开展专项培训和实战预演，确保各项工作高质量完成，以全方位、全过程、多角度展示平遥古城的良好形象，努力打造出一个有特色、有温度、有水平的马拉松赛事。

“跑进千年古城，遇见精彩世界。”平遥古城，一眼千年的华夏遗梦，期待与您相约五月，共赴美好，不见不散。

